
**ŠICHTA & CHILL**  
Školení dentálních týmů po Ostravsku  
Vzdělávání - relaxace - zábava  

28. 2. - 1. 3. 2025  
Hotel Horal, Rožnov pod Radhoštěm, [https://www.hotel-horal.cz/](https://www.hotel-horal.cz/)  
Cena školení: 11 000 Kč  
Cena obsahu: odborný program, doprovodný program, ubytování z pátku na sobotu s neomezeným vstupem do wellness, 2x oběd, 2x coffee break, společenský večer s rautem  
Kapacita je omezena!

Připravili jsme pro vás dvoudenní školení s praktickým doprovodným programem v krásném wellness hotelu Horal v Rožnově pod Radhoštěm.  
Odborný program je koncipován jak pro lékaře, tak pro jejich týmy.  
Hlavními speakery budou dr. Petr Barták společně se zubním technikem Jakubem Hoškem, kteří se ve své páteční dopolední přednášce zaměří na zpracování zirkoničitých materiálů.  
Po obědě na toto duo naváže doc. Martin Starosta s přednáškou „Autotransplantace zubu v ordinaci PZL“.  
Jak předejít rizikům vzniku muskuloskeletálních onemocnění u zubařů nám sdělí fyzioterapeut Michael Tichov, který také povede odpolední doprovodný praktický program.  
Jakub Hošek vás ještě v pátek seznámí s obličejovými skeny, a to jak v teoretické přednášce, tak na praktickém workshopu, kde si budete moci skenování vyzkoušet pomocí mobilního telefonu.  
Páteční den uzavře dr. Jana Altová s přednáškou „Jak udělat fajné totály“, ve které ukáže tipy a triky, co vylepšit v pracovním postupu zhotovení celkových protéz.  

Kromě teoretických přednášek vás čeká již zmíněný praktický workshop se skenováním obličejových skenů mobilním telefonem a cvičení s fyzioterapeutem - na oba workshopy je nutno se předem přihlásit z důvodu omezené kapacity.  

Od 19 hodin pro nás bude připraven společenský večer s rautem a kolem 20 hodin začne hrát kapela YesBlues, která hraje starou poctivou muziku.  

Sobotní program zahájí doc. Jan Štenbírek s přednáškou „Onkologie v orofaciální oblasti“, následovat ho bude dr. Jakub Hruška s přednáškou na téma „Jak se neztratit v tlaku nových začátků a nevyhořet hned na startovní čáře“. Program uzavřou dvě dámy, dr. Hedvika Kaplánová, autorka oblíbeného blogu „Z blondýny zubařkou“, a dr. Lívia Durová, která pro vás bude mít tipy a triky pro práci s fotokompozitem ve frontálním úseku.  
Sobotu zakončíme společným obědem.  

Během obou dní máte neomezený vstup do wellness prostor hotelu. Mezi 10:00 a 22:00 hodinou je pro vás otevřeno wellness centrum a mezi 8:00 a 22:00 hodinou pak relaxační bazén.  
Ranní ptáčata se mohou každý den připojit na hodinu jógy, kterou oba dny od 7:30 povede Adéla Tikovská.  
Těšíme se na vás!

Registrace na školení v tomto odkazu: https://forms.gle/p7KTPCMKdLe7Bi4J9 
Po odeslání vám budou zaslány pokyny k platbě.

